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Η Τελική εξέταση του Μαθήματος διεξάγεται σύμφωνα με το πρόγραμμα της εξεταστικής περιόδου που έχει 
αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 
 

Θέματα - Απαντήσεις 

Η εξέταση περιλαμβάνει 5 θέματα τα οποία θα σας δοθούν σε Α4.  
Τις απαντήσεις στα θέματα θα τις δώσετε στην κόλλα αναφοράς που θα σας δοθεί. Πριν από κάθε απάντηση 
θα γράψετε υπογραμμισμένο τον αριθμό του θέματος, π.χ. Θέμα 2.  
Δεν επιτρέπεται η χρήση άλλου χαρτιού εκτός από τις κόλλες αναφοράς που θα σας δοθούν. 
Σας συνιστούμε να δουλέψετε τον κώδικα πρώτα στο πρόχειρο (τελευταία σελίδα κόλλας αναφοράς) και μετά 
να τον καθαρογράψετε στον χώρο των απαντήσεων. Αποφύγετε τις μουντζούρες στον χώρο των 
απαντήσεων. Ένα καθαρό, ευανάγνωστο γραπτό προδιαθέτει πάντα θετικά τον βαθμολογητή.  
Αν χρησιμοποιήσετε για πρόχειρο άλλη σελίδα εκτός από την τελευταία θα γράψετε πάνω-πάνω με κεφαλαία 
την λέξη ΠΡΟΧΕΙΡΟ. 
 

Προσέλευση – Διάρκεια Εξέτασης 

Θα πρέπει να είστε στον χώρο εξέτασης την ώρα έναρξης της εξέτασης. Δεν επιτρέπεται η είσοδος στον 
χώρο εξέτασης μετά τη διανομή των θεμάτων.  
Δεν επιτρέπονται βιβλία, σημειώσεις, κινητά.  
 
Η εξέταση διαρκεί 2,5 ώρες από τη χρονική στιγμή διανομής των θεμάτων.  
Μπορείτε να αποχωρήσετε από την εξέταση μόνο μετά την πάροδο 30 λεπτών από την έναρξη της εξέτασης. 
Προσωρινή έξοδος  από τον χώρο της εξέτασης επιτρέπεται μόνο για επείγουσες καταστάσεις και αυτό θα 
σημειώνεται πάνω στην κόλα σας. 
 
Θα πρέπει να έχετε μαζί σας στυλό (για τις απαντήσεις), και μολύβι και γομολάστιχα για το πρόχειρο σας.  
 
Σε όλη την διάρκεια της εξέτασης δουλεύετε μόνοι σας. Η αντιγραφή τιμωρείται με αφαίρεση της κόλλας και 
ότι άλλο προβλέπει ο κανονισμός του Πανεπιστημίου 
 

Θέση στην Εξέταση 

Θα καταλάβετε την θέση που θα σας υποδειχθεί κατά την είσοδο σας στην αίθουσα εξέτασης. 
Θα έχετε σε εμφανή θέση την φοιτητική σας ταυτότητα.  
Μόλις σας δοθούν οι κόλλες αναφοράς  σημειώστε πάνω σε αυτές το ονοματεπώνυμο σας και τον Αριθμό 
Μητρώου σας. Το ίδιο θα κάνετε στη συνέχεια και στην κόλλα Α4 με τα θέματα.  
 
 

Παραδοτέο 

Θα παραδώσετε την κόλλα αναφοράς τοποθετώντας μέσα σε αυτή την Α4 με τα θέματα.  
Κατά την παράδοση θα επιδείξετε την φοιτητική σας ταυτότητα.  
Συμμετοχή στην εξέταση χωρίς πιστοποίηση της φοιτητικής ιδιότητας σας δεν είναι δυνατή. 
 
 
 
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 
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